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3 La trasformazione del carattere
tephen M. Johnson

Read More
LA SKU: 15893
TRASFORMAZIONE Price: 15,00€
del : Stock: instock

CAR ATTERE - Categories: Psicologia

autore: Johnson, Stephen M.editore: Astrolabio
Ubaldiniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1986

L'autore pone al centro del suo libro non un
approccio teorico definito, ma un problema: che
cosa € il carattere, e soprattutto come modificarlo?
A questo scopo egli presenta una nuova visione
del comportamento umano ¢ dello sviluppo
del carattere integrando tra loro tutte le teorie
psicologiche e psicodinamiche che abbiano
contribuito a risolvere quel problema,

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
in 8, 336 pagine, brossura con sovracop. brossura Molto buono (Very Good) (15893)



https://viborada.it/prodotto/la-trasformazione-del-carattere/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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| fondamenti teorici e clinici
della psicoanalisi : manuale per

Edward Glover

'@ I FONDAMENTI medici professionisti e studenti
TEORICI E CLINICI = = -
eE di psicologia comparata
PSICOANALISI Read More
Manuale per Mfdiz\f ‘pmfma‘mim’ ¢ studenti | SKU: 15349
di prrmiagxa comparata
Price: 15,00€
Stock: instock

Un’ esposizione delle basi teoriche ¢ metapsi-
cologiche della psicoanalisi, dei fondamenti

della” pratica clinica psicoanalitica ¢ di un | CategorieS: PSiC0|Ogia
primo indirizzo sulle applicazioni pratiche e ‘ . .
su questioni concrete. ~autore: Glover, Edwardeditore: Astrolabioluogo-

edizione: Romaanno-edizione: 1971

Casa Editrice Astrolabio

Product Description

416 pagine; 21 cm, brossura con sovracop., due fori piccoli alla parte posteriore della sovracop
e della copertina, tracce di polvere alla sovracop. ma testo pulito senza sottolineature o scritte
brossura Buono (Good) 1. Edizione italiana(15349)



https://viborada.it/prodotto/i-fondamenti-teorici-e-clinici-della-psicoanalisi-manuale-per-medici-professionisti-e-studenti-di-psicologia-comparata/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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L'educazione illuminata dalla

Louis Corman . . .
psicoanalisi
Read More
L' EDUCAZIONE SKU: 15348
ILLUMINATA Price: 15,00€
dalla

Categories: Psicologia

i .
! PSICOANALISI Stock: instock
|

autore: Corman, Louiseditore: Astrolabio Ubaldini
Non & possibile oggi fare una valida opera .. ..
x_:ducetiva s¢ non si conosce la 5r;|ndi$~\in‘li! IuogO'Ed|Z|One: Romaanno-edizione: 1978

importanza dei processi inconsci nella psi-
cologia del bambino.

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
195 pagine; 21 cm, brossura con sovracop., tracce di polvere molto lievi alla sovracop. brossura
Molto buono (Very Good) (15348)



https://viborada.it/prodotto/leducazione-illuminata-dalla-psicoanalisi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Salomon Resnik L'esperienza psicotica
Read More

Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Psicologia

autore: Resnik, Salomoneditore: Bollati Boringhieri
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1992

Programma di Psicologia Psichiatria Psicoterapia

Bollati Boringhieri

Product Description
In 8, 256 pagine, brossura, tracce di polvere al taglio, carta leggermente ingiallita brossura
Molto buono (Very Good) (15323)



https://viborada.it/prodotto/lesperienza-psicotica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Rivista di sessuologia.
Omosessualit?? e identit?? di
genere

Catologo Libreria Viborada

Omosessualité Read More

identita digenere ™ QT TRELESP:

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

acndi
Dario Petrosino autore: Dario Petrosino e Valeria Ugolini a cura di

4 ¢ Valeria Ugolini editore: Cluebluogo-edizione: Bolognaanno-

edizione: 1998

Product Description
In 8, pp. 194 -288. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (14812)



https://viborada.it/prodotto/rivista-di-sessuologia-omosessualit-e-identit-di-genere/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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R1v1st y i . = Rivista di sessuologia.
.. IA Antropologia sessuale e ricerca
scientifica

Antmpologia [0 Read More
i ericercascientifica EEIUEREYAE

X
' 's

662096 - Filiale di Bologna

Price: 15,00€

Stock: instock
acura di

Francesco Masellis Categories: Psicologia

¢ Giorgio Rifell autore: Francesco Masellis e Giorgio Rifelli a cura di
editore: Cluebluogo-edizione: Bolognaanno-
edizione: 1998

Product Description
In 8, pp. 290-400. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (14795)



https://viborada.it/prodotto/rivista-di-sessuologia-antropologia-sessuale-e-ricerca-scientifica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Eric Berne Ciao! .. e poi? : la psicologia del
“CIAO? ...E POI? ]
Lapszcologza destino umano
' del destino umano
Read More
SKU: 14480

Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Psicologia

autore: Berne, Ericeditore: Bompianiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1979

Ddl aulnre dl

A CHE Glﬂ[:l] II](IHIAMU

Product Description

275 pagine; 22 cm, brossura, conserva la fascia editoriale, 1. edizione, carta ingiallita brossura
Molto buono (Very Good) 1. edizione(14480)



https://viborada.it/prodotto/ciao-e-poi-la-psicologia-del-destino-umano/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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E. De Grada L. Mannetti
L’attribuzione causale

Teorie classiche e sviluppi recenti

il Mulino

Product Description

L'attribuzione causale. Teorie
classiche e sviluppi recenti

Read More

SKU: 14276

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: De Grada, Eraldoeditore: || Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1988

In 8, 326 pagine, brossura con tracce di polvere molto lievi alla copertina brossura Molto buono

(Very Good) (14276)

r

Robert L.Leahy

Sette
Mmosse

oerliberarsi =

dall’an5|a

©

Sette mosse per liberarsi
dall'ansia

Read More

SKU: 13729

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: Leahy, Robert L.editore: Raffaello Cortina
Editoreluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2007


https://viborada.it/prodotto/lattribuzione-causale-teorie-classiche-e-sviluppi-recenti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/sette-mosse-per-liberarsi-dallansia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Product Description
In 8, 386 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13729)

e Pazienti postmoderni : pratica

analitica e mondo virtuale

PAZIENTI Read More
POSTMODERNI

Price: 15,00€

Stock: outofstock

Categories: Psicologia

autore: Doveri, Nicol??editore: La biblioteca di

Vivariumluogo-edizione: Milanoanno-edizione:
2012

fa biblioteca di

VIVARIUM

PRATICA
ANAETICA E

MONDO VIRTUALE

Product Description
129 pagine, 21 cm. brossura, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo brossura

Ottimo (Fine) (13667)



https://viborada.it/prodotto/pazienti-postmoderni-pratica-analitica-e-mondo-virtuale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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Canpryrinpitead Mataital

Gustavo Pietropolli Charmet, La vocazione psicoterapeutica.

e i e B Come si diventa psicoterapeuti
La vocazione dell'adolescenza
icoterapeutica
diventa uti Read More
Soffe 5 e (ekfarcps TEAS O

SKU: 13579

Price: 15,00€

Stock: instock

Categories: Psicologia

autore: Pietropolli Charmet Gustavo, Chiara Assante,

Marianna Bufano, Marta Malacridaeditore: Franco
Angeliluogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2011

Product Description
In 8, pp. 144. Brossura. Firma anonima di possesso al frontespizio brossura Ottimo (Fine)
(13579)

TG Psicoanalisi della famiglia.

Hniu’l'[u I,l::m-n

PSICOANALISI i ico-clinici
B rlyenih Percorsi teorico-clinici

Pereorsi teariee-clinie

Piintacion d Aama il Corglisn Read More

SKU: 13568

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Psicologia

— autore: Losso, Robertoeditore: Franco Angeliluogo-
FrancoAngeli edizione: Milanoanno-edizione: 2016

Product Description


https://viborada.it/prodotto/la-vocazione-psicoterapeutica-come-si-diventa-psicoterapeuti-delladolescenza/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
https://viborada.it/prodotto/psicoanalisi-della-famiglia-percorsi-teorico-clinici/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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In 8, 240 pagine, firma di possesso all'antiporta altrimenti come nuovo, brossura brossura
Ottimo (Fine) (13568)




